



校長的話

體藝教育，成就夢想



陳耀明校長

卓越因懷夢想，突破始於追尋

南官一直致力實踐全人教育，以全方位及多元智能發展為理念，為學生提供多樣化的學習活動。我們透過推行「一生一體藝」計劃，讓學生於六年的校園生活中體驗不同的體藝項目。藉著多元化的體藝訓練，除了調劑學生緊張的學習生活外，更能陶冶性情，讓身心得到均衡的發展。學生從課程中學習如何克服困難，如何在挫折中自強不息，培養出團隊協作和堅毅不屈的抗逆精神。過去一年，學校開展嶄新的藝術教育課程和開拓新興體育項目，既能讓莘莘學子強健體魄，亦可讓滿腔熱誠的青年人追逐及實現夢想。夢想在此啟航！

透過體藝教育建立正向價值觀

透過參與不同的體藝活動，學生能提升社交技巧，學習如何愛己、愛人及服務他人。此外，學生亦能從與同學之間的砥礪切磋中互相啟發創意，提高自信。我期望學生能藉此建立正向的價值觀，讓他們將來在社會上有良好的發展，為社會作出貢獻。

不要讓夢想淪為空談

在未來的日子，南官會繼續致力推廣體藝教育，我們將利用全方位學習津貼開辦更多新興的體育運動及具時代特色的藝術課程。新興體育運動方面，計有躲避盤、地壺球、芬蘭木棋、圓網球、布袋球和旋風球等。此外，為了進一步豐富校園文化生活，增強同學體質，體育科於來年會推廣「武德」與「武功」兼備的中國國粹之一太極拳。同學通過學習太極拳，除了可以鍛練肌力和身體柔韌度外，更可

從中認識「不以強凌弱，不藉故犯人」的獨特武學精神。至於藝術課程方面，則有「中華文化寓於藝術治療－『禪繞青花瓷』藝術課程」、「狂想世界夜光燈箱設計課程」、「心靈減壓－手工芬芳蠟燭設計課程」和「生命教育微电影拍攝創作課程」等。而在音樂發展方面，我們會繼續開設不同的樂器班及壯大初成立的步操樂團和Band樂隊。我們將秉承學生全人發展的理念，支持他們追尋遠大的理想。

不要讓夢想淪為空談，要盡全力追逐它們。



2020年新成立的南官步操樂隊

教育局常任秘書長與一眾官員訪校

教育局常任秘書長李美嫦女士JP與教育局副秘書長陳慕顏女士於6月3日聯同眾官員親訪南屯門官立中學，藉此機會了解學校的發展現況。期間，學生會主席5D朱家琪同學及跨境生代表3D陳星語同學向一眾官員作出分享。隨後，各位官員在陳校長的引領下參觀了「南官藝術長廊」，欣賞學生優秀的藝術作品，接著參與了學校其中一節特色課程的課堂，從中了解企業、會計與財務概論科的營商計劃如何讓同學結合理論和實踐。最後，各位官員與資深教師會面，常任秘書長李美嫦女士JP對全體老師能於疫情期間迎難而上，上下一心表示欣賞；亦勉勵教師團隊要不斷學習，自強不息，以迎接未來的新挑戰。



教育局代表與資深教師會面



教育局常任秘書長李美嫦女士JP
(左1)參觀南官藝術廊



跨境生代表及學生會會長分享學習情況